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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,   

UMANISTICE ȘI ARTE  

  

asupra raportului proiectului pentru concursul  

„Tinerii cercetători” (2024-2025) 

23.70105.0807.10T Elaborarea metodelor de muncă noi în contextul efectelor post-

pandemice și consolidarea competențelor pe profesii și domenii de specializare inteligentă 

în R. Moldova, dr. Corina GRIBINCEA, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, 

Academia de Studii Economice din Moldova, pentru anul 2024, perfectat în baza audierii 

raportului și a concluziilor experților delegați (Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, 

Economice, Umanistice și Arte a Academiei de Științe a Moldovei din 30 decembrie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului:  

Rezultatele obținute reflectă scopul și obiectivele trasate. În cadrul etapei a fost analizată situației 

pe domeniile ocupării forței de muncă și schimbările postpandemice în anii 2022-2023 și propusă 

harta ocupării forței de muncă în Republica Moldova și cercetată experiența străină (Republica 

Moldova-Italia) privind specializarea SMART și incluziunea forței de muncă și propuse măsuri de 

consolidare și adaptare a competențelor forței de muncă la schimbările economice 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații):  

Au fost realizate diverse activități de diseminare și colaborare la nivel internațional: 3 participări 

la manifestări științifice internaționale în străinătate, 2 participări la manifestări științifice cu 

participare internațională. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.):  

Activitățile realizate au contribuit semnificativ la înțelegerea căilor de îmbunătățire a 

competențelor forței de muncă și la adaptarea acesteia la noile condiții economice și sociale post-

pandemice. Importanța rezultatelor se reflectă în capacitatea acestora de a stimula inovația și de a 

genera soluții pentru probleme complexe, ceea ce poate contribui la creșterea competitivității 

economice și la îmbunătățirea calității vieții. 

IV) Colaborarea la nivel internațional și național:  

A fost întreprinsă o vizită de studiu cu susținerea unei lecții publice la Universitatea Niccolo 

Cuisano din Roma. 
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Punctaj mediu acordat: 30,0  

Concluzii, recomandări: Obiectivele trasate pentru anul 2024 au fost atinse, rezultatele obținute 

se află în corespundere cu activitățile planificate. Se recomandă o mai mare diseminare a 

rezultatelor proiectului prin publicare în reviste științifice de profil. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE.  

Raport aprobat  

  

  

  

Adjunct al Conducătorului  

Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                      dr. hab. Rodica CIOBANU  

  

  

  

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                           dr. Natalia PROCOP  


